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Kdo je HM ČR 

HM ČR je dobrovolné a nezávislé sdružení, jehož členové mají společný zájem o 

hudbu a příbuzné druhy umění. Hudební mládež ČR – Jeunesses Musicales sdružuje mladé 

přátele umění v České republice a kluby HM ČR s cílem prohlubovat vztah mladých lidí k 

trvalým kulturním hodnotám, zušlechťovat a tříbit jejich zájmy a napomáhat péči o kulturní, 

duchovní a etický rozvoj mladé generace. 

 

Hudební mládež ČR je organizace, která prioritně pracuje s dospívající mládeží a 

mapuje systematicky už 30 let měnící se potřeby a nároky mladé generace po roce 1990 v 

kulturní oblasti. Výběrem a prezentací vhodných programů chce vytvořit širší platformu 

přijímání tzv. umělecké kultury současnou mladou generací. 

 

 

Činnost HM ČR 

Hudební mládež ČR sdružuje mladé přátele umění, především hudby. Prostřednictvím 

klubů HM, festivalů, seminářů, tvůrčích dílen, letních táborů a dalších akcí dává dětem a 

mladým lidem možnost setkávat se s vrstevníky podobných zájmů. Kulturní akce HM ČR 

jsou určeny pro členy Hudební mládeže a všechny mladé zájemce o kvalitní umění.  

 

Hudební mládež ČR, z. s. má k 31. 12. 2023 přes 7000 členů a působí  

po celé České republice. Je aktivní součástí světové sítě více než 60 národních organizací 

sdružených do federace Jeunesses Musicales International. 
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Přehled centrálních akcí v roce 2023 

 

21. ZIMNÍ FILMOVÁ ŠKOLA HM ČR  

Praha, 17. – 19. února 2023 

 

„PRKNA“ – 21. ročník FESTIVALU STUDENTSKÉHO DIVADLA 

Praha, 14. – 16. dubna 2023 

 

DNY HUDBY V PRAZE  

Praha, 12. – 13. května 2023 

 

„DUHOVÁ BOUŘE“ – 32. FESTIVAL HUDEBNÍ MLÁDEŽE V LIBERCI 

Liberec, 1. – 3. června 2023 

 

LETNÍ ATELIÉR HM ČR – „NĚHA V UMĚNÍ“ 

Třeboň, 1. - 10. července 2023 

  

LETNÍ TÁBOR HUDEBNÍ MLÁDEŽE ČR 

Poděbrady, 9. – 18. srpna 2023 

 

MLADÁ SMETANOVA LITOMYŠL – jubilejní 50. ročník 

Litomyšl, 22. – 24. září 2023 

 

KREATIVNÍ SEMINÁŘ FACE2ART  

Praha, 20. – 22. října 2023 

 

FACE2ART 2023 

celoročně 

Vyhlášení 12. ročníku 9. prosince 2023 v Praze 

 

PROGRAM MOSTY 2023  

celoročně 

 

SEMINÁŘE, WORKSHOPY A ŠKOLENÍ  
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Zimní filmová škola HM 
 

Praha, 17. – 19. února 2023 

 

 

Víkendový minifestival světa filmového umění je jedinou akcí mezi festivaly HM ČR 

zaměřenou čistě na filmové umění. Doplňuje široké spektrum záběru akcí  

HM ČR o kvalitní kinematografii s důrazem na filmy s výraznou hudební složkou. 

Akreditovaní účastníci festivalu se účastní také filmových workshopů, besed s pozvanými 

filmovými tvůrci a diskusí o jednotlivých aspektech filmových snímků.  

 

 

 

Téma: MUZIKÁL 

 21. ročník ZFŠ představil české i zahraniční muzikálové filmy plné chytlavých 

melodií a nápaditých a někdy až ikonických choreografií. Hlavním hostem Zimní filmové 

školy 2023 byl filmový a divadelní režisér JAN HŘEBEJK. Besedoval s účastníky mimo 

jiné o svém filmu Šakalí léta, jehož projekcí byla ZFŠ 2023 zahájena. 

Během tvůrčích filmových dílen měli účastníci možnost sami si vyzkoušet práci 

filmových tvůrců. Rozděleni do skupin vytvářeli a natáčeli krátké filmy na písně několika 

slavných interpretů. Součástí programu byla i taneční párty v kostýmech muzikálových 

postav. Nechyběl ani tradiční Velký filmový kvíz – vzdělávací soutěž plná ukázek ze 

slavných i méně známých filmových muzikálů. 
 

Filmové projekce: Šakalí léta, Moulin Rouge, Ukradené Vánoce Tima Burtona, Vlasy 
 

Koordinátoři akce: Veronika Bezdíčková, Martina Náhlíková, Pavel Smrkovský, Hana 

Stýblová 
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PRKNA – festival studentského divadla 

 

Hradec Králové, 14. – 16. dubna 2023 

 

 

Tradiční akce HM ČR. Na půdě loutkového divadla Drak v Hradci Králové  

se odehrává setkání studentských divadelních souborů, které samostatně  

nebo pod vedením svých pedagogů provozují autorské divadelní inscenace. 

Prkna jsou soutěžní přehlídkou a v porotě zasedli odborníci z oblastí herectví, slova, 

scénické hudby a divadelní režie, aby vyhodnotili nejlepší soutěžní představení  

a pomohli mladým divadelním nadšencům praktickými radami v jejich další tvorbě. Během 

festivalu bylo hlasování Vox Draculi o divácky nejúspěšnější inscenaci. Součástí festivalu 

byl také workshop herečky, dabérky a hlasové pedagožky Evy Spoustové s názvem „Pár 

zajímavých souvislostí mezi tělem a hlasem“. 

 

Vítězem přehlídky se stala autorská muzikálová inscenace Maturák! od Divadla L. S. 

Nemožného. 

 

Porota:  

Eva Spoustová 

Jiří Vyšohlíd 

Pavel Smrkovský 

 

Koordinátoři akce: Martina Náhlíková, Lukáš Smrkovský, David Le Cam, Pavel Smrkovský 
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Dny hudby v Praze 

 

Praha, 12. – 13. června 2023 

 

Program festivalu Dny hudby v Praze v roce 2023 zahrnoval Mozart Open Cup – tedy 

soutěžní běh Prahou v kostýmech z oper W. A. Mozarta a několik koncertů a představení z 

produkce nejlepších pražských uměleckých těles i Hudební mládeže. 

Tato akce byla hrazena pouze ze soukromých zdrojů. 

 

PROGRAM FESTIVALU 

 

Pátek 12. 5. 2023 

 

18:00   Zahájení festivalu na Kampě 
 

20:00   Zahájení Pražského jara – přímý přenos ze 

                       Smetanovy síně Obecního domu (Kampa, open-air) 

 

Sobota 13. 5. 2023 

 

13:30-15:00  MOZART OPEN CUP – soutěžní běh Prahou v kostýmech z oper  

Wolfganga Amadea Mozarta 
 

15:30  Komorní koncert HM – klasická hudba v podání mladých interpretů  

(HAMU, sál č. 1034) 
 

19:00   Ples v hotelu Savoy – představení Opery Národního divadla, Státní opera 

 

Koordinátoři akce: Lucie Langerová, Lukáš Smrkovský 
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Duhová bouře – 32. ročník festivalu v Liberci 

 

Liberec, 1. – 3. června 2023 

 

 32. ročník festivalu Duhová bouře spolupořádal Klub Hudební mládeže Liberec, z. s. 

Festival během tří dnů navštívilo více než 2 000 občanů Liberce a jeho návštěvníků všech 

věkových kategorií.  

Festival byl slavnostně zahájen ve čtvrtek 1. června, kdy se konal tradiční průvod 

městem nazvaný Duhový karneval vedený souborem TAM TAM BATUCADA. Vše 

vyvrcholilo multižánrovým koncertem na náměstí Dr. E. Beneše, v rámci něhož vystoupili 

Cheerleaders a tanečníci z tanečního studia TAKT, orientální tanečnice studia AISHA 

Liberec, členové Vem Camará Capoeira Liberec, tanečníci standardních a latinskoamerických 

tanců ze studia Altadance či skupina Divokej Ir zabývající se irským tancem a stepem.  

Po skončení Duhového karnevalu se v Sále Knihkupectví Fryč uskutečnil autorský 

večer slam poetry a poezie, během něhož vystoupili slameři Ing. Puding a Thea a svou 

poezii přečetli také mladí básníci a básnířky z řad Hudební mládeže. 

Během pátečního dopoledne se členové Hudební mládeže v rámci programu Duhové 

město zapojili do projektu Guerilla Poetring a rozdávali básně v ulicích města Liberce. 

„Básnění v ulicích“ bylo doprovázeno hudebními a literárními vystoupeními, rozdáváním 

balónků a připraveny byly i výtvarné dílny pro děti. 
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V pátek odpoledne proběhly dvě reprízy tanečního flashmobu Wannabe. Euforizující 

atmosféru bleskového tanečního vystoupení Flashmob ve veřejném prostoru předali 

náhodným kolemjdoucím mladí tanečníci a tanečnice na nám. Dr. E. Beneše a na Soukenném 

náměstí. 

 Sobotní dopoledne bylo určeno zejména dětem. Členové Hudební mládeže pro ně 

přichystali zábavný program nazvaný Duhová ZOO. V areálu liberecké zoologické zahrady 

bylo rozmístěno celkem sedm stanovišť rozvíjejících v nejmladších návštěvnících smysl pro 

rytmus, výtvarné cítění a pohybové dovednosti.  

 

Koordinátoři akce: Pavel Smrkovský, Michaela Grecmanová, Michaela Krupičková, 

Lenka Drahá, Martina Náhlíková  
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Letní ateliér Hudební mládeže – NĚHA V UMĚNÍ 

 

Třeboň, 1. – 10. července 2023 

 

Deset dní plných umění, které na zámku v Třeboni prožijí frekventanti Letního ateliéru 

HM, který má více jak dvacetiletou tradici a nabízí svým účastníkům setkání s předními 

osobnostmi naší kulturní scény, s nejrozmanitějšími uměleckými kategoriemi i se sebou 

samými.  

V průběhu deseti dnů mají možnost absolvovat řadu workshopů, besed, 

performancí, přednášek, taneční večer nebo Velkou hru LA. Dominantním motivem 

Letního ateliéru jsou divadelní tvůrčí dílny, které ústí v privátní divadelní představení 

účastníků v třeboňském Divadle J. K. Tyla. Každý den rámuje humorná rozcvička, Hyde 

park, ranní zpívání a večerní citáty uzavřené čtením na dobrou noc.  
 

Letní ateliér 2023 představil téma „NĚHA V UMĚNÍ“. 

 

Hosté LA HM 2023: 

Martin Hilský – překladatel a shakespearolog 

Kateřina Hilská – překladatelka a pedagožka 

Olga Sommerová – filmová dokumentaristka 

Eva Spoustová – herečka, dabérka a hlasová pedagožka 

Jan Králík – hudební publicista, matematik 

 

Koordinátoři akce: Lukáš Smrkovský, Jindřich Bezdíček, 

Pavel Smrkovský, Martina Náhlíková, Laura Marie Smrkovská, Veronika Bostlová, Anežka 

Mann, Michaela Grecmanová, Kateřina Lebedová 
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Letní tábor Hudební mládeže  

 

Poděbrady, 9. – 18. srpna 2023  

 

Letní tábor Hudební mládeže je určen pro amatérské a poloamatérské hudebníky ve 

věku od 12 do 23 let. Program letního tábora obsahuje kurzy orchestrální hry, kurzy 

komorní hry, kurzy dechových nástrojů a improvizace na dechové nástroje, klavírní kurzy, 

kurzy kompozice, kurzy sborového zpěvu a kurzy sólového zpěvu a práce s hlasem. 

Součástí programu je také společné muzicírování v lázeňských domech a na kolonádě  

a závěrečný koncert pro veřejnost.  

Účastníci LT mohou chodit i na výtvarné kurzy nebo na tři různé taneční kurzy – 

balet, jazz musical dance a step. Doplňkový program tábora se dotýká dalších múzických 

oborů a vede k rozšíření obzorů účastníků a k pochopení souvislostí mezi různými druhy 

umění.  

 

 

 

 

 
 

Lektoři LT 2023:  

Lenka Dandová (sbor), Ivo Görlich (komorní orchestr a smyčcové nástroje), Jana Štěpánková 

(zpěv), Laura Marie Smrkovská (zpěv), Marek Cimbál (kompozice a klavír), Nela Dusová 

(dechové nástroje), Martina Náhlíková (jazz musical dance a step), Kamila Borovská (step), 

Hana Stýblová (balet a klavír), Anežka Mann (balet) a Kateřina Ritterová (výtvarné kurzy). 
 

Koordinátoři akce: Pavel Smrkovský, Martina Náhlíková, Jindřich Bezdíček, Anežka Mann, 

Michaela Grecmanová, Kateřina Ritterová, Timofey Golev 
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Mladá Smetanova Litomyšl  

 

Litomyšl, 22. – 24. září 2023 

 

 

Mladá Smetanova Litomyšl je hlavním festivalem Hudební mládeže. Tři dny plné 

hudby, divadla a tance se konají každý rok třetí víkend v září. Od čtvrtka  

do neděle se v romantickém městě Litomyšl mohli příznivci hudby, tance a divadla setkat na 

nejrůznějších kulturních akcích s dalšími účastníky tohoto festivalu.  

Jubilejní 50. ročník festivalu Mladá Smetanova Litomyšl byl realizován v 

termínu 22. – 24. září 2023. Festival Mladá Smetanova Litomyšl spolupořádaly Hudební 

mládež ČR, z. s. a Město Litomyšl ve spolupráci a za finanční podpory Ministerstva školství, 

mládeže a tělovýchovy, Pardubického kraje, Nadace Život umělce a dalších subjektů. 

Všechny festivalové akce navštívilo přes 1000 diváků a akreditovaných HM účastníků z celé 

ČR. Rozpočet festivalu MSL 2023 byl realizován jako vyrovnaný. 

  Narozeninový 50. ročník festivalu byl slavnostně zahájen v pátek 22. září ve 

Smetanově domě koncertem zpěváka a muzikanta XINDLA X, který získal za svou 

hudební tvorbu mnohá ocenění, např. za rok 2010 cenu Skokan roku v anketě Český Slavík 

nebo ocenění Autorská Porta za píseň „Dysgrafik“. 

Bezprostředně po zahajovacím koncertu se v Malém sále Smetanova domu uskutečnil 

Slavnostní přípitek spojený s komorním hudebním recitálem Jazzového tria HM  

a vzápětí následovalo taneční představení baletu Letního tábora HM s názvem Sněhová 

královna. 

Po deváté hodině večerní vyrazil od Smetanova domu lampionový průvod k soše 

Bedřicha Smetany. Zde zazněly v podání několika sólistů například Ukolébavka z opery 

Hubička nebo árie Proč bychom se netěšili. HM ČR tak vzdala hold a poctu tomuto 

geniálnímu skladateli.  

Páteční program byl ve Smetanově domě zakončen reprízou autorského divadelního 

muzikálu Maturák!, který získal hlavní cenu na festivalu Prkna 2023. 

V sobotu se program festivalu přesunul nejprve do Klášterních zahrad, kde během 

bloku nazvaného „Radost z hudby“ vystoupili kurzisté Stepu Letního tábora HM se dvěma 

choreografiemi a následně také Sbor Letního tábora HM s pěti nastudovanými skladbami. 

Na tento program plynule navázal „Music Cream Storm“ – tedy několikahodinová 

smršť hudebních vystoupení. Během ní se na venkovním podiu v Klášterních zahradách 
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představily kapely Mirakulum (MRKLM), Deaf Platypus a také písničkář Lukáš Smrkovský 

se svou autorskou tvorbou. Večer se uskutečnil festivalový kostýmovaný ples s tématem 

„Opus Magnum“. Na něm nechybělo předtančení – postarali se o něj kurzisté Jazz musical 

dance LT HM, kteří zatančili na písmo písní z muzikálu Rebelové. 

Na závěr 50. ročníku festivalu se konalo tradiční nedělní matiné. Letos se v něm 

v rámci koncertu Slavné filmové melodie v klavírních proměnách představil skvělý 

hudební skladatel a klavírista Jiří Pazour, který mistrně improvizoval na motivy ikonických 

skladeb stříbrného plátna.  

Do dramaturgické skladby festivalu byly už tradičně zařazeny programy určené 

především občanům Litomyšle. Studentům středních a základních škol Litomyšle byla určena  

dvě autorská představení – muzikál Maturák! a interaktivní komedie Romanovo velmi 

pozdní dopoledne, která se konala v pátek 22. září dopoledne.  

 

 

 

 

 

 

 

 

PROGRAM FESTIVALU MSL – 50. ročník 

Pátek 22. září 2023  
 

11:00  Maturák! 

Divadelní muzikál pro studenty středních škol 

Smetanův dům – Velký sál 
 

19:00  XINDL X 

Zahajovací koncert 

Smetanův dům – Velký sál 
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20:30  Slavnostní přípitek a minirecitál 

Smetanův dům – Malý sál 
 

20:45  Sněhová královna 

Taneční představení Baletu LT HM 

Smetanův dům – Malý sál 
 

21:10 Lampionový průvod 

Od Smetanova domu k soše Bedřicha Smetany na Smetanově náměstí 

21:21 Hold Bedřichu Smetanovi  

Smetanovo náměstí – u sochy Bedřicha Smetany 

22:00  Maturák! 

  Divadelní muzikál – vítězná inscenace přehlídky Prkna 2023 

Smetanův dům – Velký sál 

 

Sobota 23. září 2023 
 
 

Starodávný jarmark 

Smetanovo náměstí 
 

14:00-14:40 Radost z hudby 

Vystoupení Sboru LT HM a kurzistů Stepu LT HM 

Klášterní zahrady 
 

15:00-18:00 Music Cream Storm 

Hudební vystoupení kapel Crystal Ball‘s Quartet of Freedom,  

Mirakulum a dalších 

Klášterní zahrady 
 

20:00  Festivalový ples  

Kostýmovaný ples akreditovaných účastníků festivalu 

Předtančení: Rebelové – Jazz musical dance LT HM 

Smetanův dům – Velký sál 

 

Neděle 24. září 2023 
 

10:00  Jiří Pazour: Slavné filmové melodie v klavírních proměnách 

Nedělní matiné – melodie ze stříbrného plátna v podání klavírního virtuosa 

Smetanův dům – Velký sál 
 

11:33 Flashmob Wannabe 

Blesková taneční performance 

Smetanovo náměstí 

Koordinátoři akce: Pavel Smrkovský, Martina Náhlíková, Lukáš Smrkovský, Jindřich 

Bezdíček, Michaela Grecmanová, Laura Marie Smrkovská, Kateřina Lebedová 
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Kreativní seminář Face2Art 

 

Praha, 20. – 22. října 2023 

 

Kreativní seminář je víkendová akce Hudební mládeže zaměřená na mladé umělce  

a jejich tvorbu. I letošní Kreativní seminář Face2Art byl koncipovaný jako několik workshopů 

inspirovaných sedmi uměleckými kategoriemi virtuální galerie Face2Art. Jeden z nich vedla 

spisovatelka a dramatička Daniela Fischerová, patronka pro Kategorii Povídka. 

 

 

 

Program semináře: 

PÁTEK 

19:00                  Zahájení Kreativního semináře Face2Art 2023 + seznamka 

19:19–21:21     Básnický workshop vedený Lukášem Smrkovským 

                                 "Rychlokurz práce na osobitém autorském stylu" 

21:21–22:30            Literární poetický večer – psaní básní 

SOBOTA 

8:30–8:45               Zadání fotografie 

9:00–12:42         UMĚNÍ ZA HUDBOU – návštěva stejnojmenné výstavy spojené 

                      s Tichým koncertem Miloše Vacíka     

                               + focení v centru města a na výstavě 

14:14–16:16               Povídkový workshop s DANIELOU FISCHEROVOU  

16:30–18:00              Literární poeticko-prozaické velmi pozdní odpoledne 

                                    – psaní básní a povídek 

18:30–19:30             Písňový workshop vedený Laurou Marií Smrkovskou 

19:30–21:21             Tvorba a nahrávání písní 

NEDĚLE 

9:09–11:11             Tvorba a natáčení choreografií 

11:30–13:00             Prezentace vytvořených děl 

 

Koordinátoři akce: Timofey Golev, Anna Marie Šťastná, Martina Náhlíková, Pavel Smrkovský 
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FACE2ART 2023 

celoročně, vyhlášení 9. prosince 2023 

 

 

Face2Art je dlouhodobý projekt, který se zaměřuje na podporu mladých tvůrců, 

talentované mládeže, v sedmi uměleckých oborech – hudební skladba, píseň, film, fotografie, 

povídka, báseň, choreografie – pod patronátem významných uměleckých osobností ČR. 

 

 

Dvanáctý ročník organizovaný v plném rozsahu s virtuální galerií www.face2art.cz 

rozšířil možnosti spolupráce s mladými tvůrci, kteří mají umění jako svého koníčka i se 

začínajícími umělci, kteří si zvolili umění jako svou budoucí profesi.  

 

Hudební, literární i výtvarné obory se staly platformou pro setkávání tvořivě zaměřené 

mládeže v diskusních fórech, workshopech i propagačně zaměřených akcích. 

  

Kromě webové platformy, na které je umístěna virtuální galerie, má projekt i svou 

vlastní facebookovou stránku: https://www.facebook.com/Face2ArtHM/   

 

http://www.face2art.cz/
https://www.facebook.com/Face2ArtHM/
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Patroni jednotlivých kategorií: 

Báseň – Jiří Žáček 

Povídka – Daniela Fischerová 

Krátký film – Olga Sommerová 

Fotografie – Robert Vano  

Hudební skladba – Vlastislav Matoušek 

Píseň – Hana Robinson  

Choreografie – Nataša Novotná 

 

Koordinátorky projektu: Veronika Bezdíčková, Anežka Mann 
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PROGRAM MOSTY 2023   

celoročně 

 

Program Mosty jsme vytvořili v roce 2022 jako zcela nový projekt Hudební mládeže 

na základě Specifických aktivit vyhlášených MŠMT s cílem podpořit mezigenerační 

komunikaci a spolupráci mezi mladými lidmi a seniory. Protože se hned v prvním roce setkal 

s velmi kladnými reakcemi a ohlasy a protože nám propojování mladých lidí se seniory přijde 

smysluplné a užitečné, rozhodli jsme se jej i v roce 2023 zařadit mezi naše pravidelné 

aktivity, přestože už není ve Specifických aktivitách vyhlášených ze strany MŠMT. 

V rámci programu Mosty přiváželi mladí animátoři a lektoři HM a aktivní členové 

HM do Domovů seniorů, Klubů seniorů a dalších zařízení pro seniory čtyři typy programů: 

hudební, literární, taneční a komponovaný (podrobněji viz níže). Všechny tyto programy 

nabídly seniorům kromě radosti z umění i komunikaci s mladými lidmi o tématech, která je 

zajímají. Během programu Mosty se v roce 2023 uskutečnilo celkem 21 pořadů, které udělaly 

radost téměř šesti stům seniorních diváků. 

 

Typy pořadů v rámci projektu Mosty: 

OSVOBOZENÝ SEMAFOR 

V komponovaném pořadu Osvobozený Semafor představí lektoři HM seniorům slavné 

písně z repertoáru Osvobozeného divadla a Divadla Semafor. Samotné provedení písní bude 

prokládáno zpestřujícím výkladem a besedou týkající se historie těchto divadel a osobností 

jejich tvůrců. Nedílnou součástí pořadu je diskuze o mezigeneračním sdílení vztahu k těmto 

fenoménům, aby mohli senioři vyjádřit své vzpomínky a názory. 
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NEBE NAD ŘEKOU 

Literární pořad Nebe nad řekou představuje poezii a prózu českých autorů F. Šrámka, 

J. Seiferta, K. Čapka, V. Vančury, J. Skácela, K. Hlaváčka a dalších. Interpretace mladých 

lektorů HM je doplněna hudebním doprovodem. Tento interaktivní program s diskuzí mezi 

posluchači a vystupujícími ukazuje krásnou literaturu jako pojítko mezi mladou a starší 

generací. 

 

OD PAVANY PO ROCK'N'ROLL 

Během tanečního pořadu Od Pavany po Rock’n‘roll provází mladý taneční pár 

publikum různými tanečními styly a představuje zajímavosti z historie tance v průběhu 

několika staletí. Diváci se poté mohou aktivně zapojit v rámci jednoduché choreografie, která 

je vytvořená pro tanec rukama (vsedě) a do které jsou zapojeny prvky ze všech tanců, které 

jsou divákům v rámci pořadu představeny. Senioři si tedy zatančí společně s lektory a zároveň 

s nimi mohou besedovat o tanci a jeho významu pro starší i mladou generaci. 

 

VONIČKA LIDOVÝCH PÍSNÍ 

Čtvrtý pořad Vonička lidových písní je primárně hudebním pořadem. Mladí lektoři  

v něm interpretují více než tři desítky lidových písní oblíbených zejména u starší generace. 

Zpěv současně doprovází hrou na klavír a další nástroje. Do zpěvu několika „lidovek“ zapojí 

samozřejmě i publikum. 

 

Koordinátorka projektu: Veronika Bostlová 
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ORGANIZAČNÍ STRUKTURA HUDEBNÍ MLÁDEŽE ČR 

Organizační struktura organizace HM ČR:    

 

 Schéma HM ČR ukazuje kompetenční a výkonné složky organizace. V čele HM ČR 

stojí Výbor, který rozhoduje o naplňování Koncepce činnosti a rozvoje HM ČR. Výbor vede 

volený předseda HM ČR, který společně se sekretariátem HM ČR tvoří Centrálu HM. Ta se 

stará o běžný chod organizace, tj. administrativu, finance, komunikaci, koordinaci 

jednotlivých složek a řízení jednotlivých procesů. Pro jednotlivé kraje jsou určeni krajští 

koordinátoři, kteří spolupracují s Patrony Klubíků a Lektory. Patroni řídí Lektory Klubíků  

a dohlíží na jejich práci se členy HM během celoroční činnosti Klubíků. Lektoři HM řídí tým 

Animátorů a Aktiv – aktivních členů HM, kteří často tvoří předsedy mládežnických Klubů 

HM, ve kterých se sdružují mladí lidé nejčastěji ve věku 14–24 let. Na veškeré organizační 

složky dohlíží Centrála HM, kterou zpětně kontroluje Výbor HM ČR. 

 

Aktivity a procesy HM ČR: 

• Akce Klubů a Klubíků HM 

• Podpora kulturních aktivit neorganizované mládeže 

• Festivaly, semináře, tábory, workshopy, soutěže, kampaně 

• Mezinárodní kulturní spolupráce mládeže  

• Volnočasové aktivity členů 
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Činnost Hudební mládeže ČR je založena na dobrovolnické práci členů i nečlenů HM. 

Dobrovolníci z řad mladých lidí se aktivně zapojují do činnosti v organizaci a podle úrovně 

své angažovanosti v místě svého působení mohou zastávat například pozici Aktiv, tj. aktivní 

člen HM, nebo později Animátor HM. Tito mladí lidé pomáhají realizovat akce ve svém 

Klubu nebo Klubíku a jako animátoři pomáhají realizovat i centrální akce Hudební mládeže 

ČR. Ze starších animátorů se po několika letech práce a nabírání zkušeností často stávají 

Lektoři HM, kteří dále vedou tým animátorů HM ČR a prakticky i metodicky udržují chod 

organizace.  

Důležitými dobrovolníky Hudební mládeže jsou Lektoři Klubíků a také Patroni, kteří 

se věnují především práci s dětmi v jejich celoroční činnosti, Patroni řídí lektory Klubíků  

a jsou garanty jejich činnosti. Rodiče členů HM často pomáhají na různých akcích 

pořádaných pro jejich děti a tvoří tak neformální složku organizační struktury HM ČR.

 

 

Členové celostátního výboru HM ČR: 

 

Pavel Smrkovský 

předseda celostátního výboru HM ČR  

Lektor HM ČR 

 

MgA. Martina Náhlíková 

generální sekretářka 

Lektorka HM ČR 

 

Lukáš Smrkovský 

Vedoucí Lektor HM ČR 

 

Mgr. Eva Matušková 

Lektorka HM ČR 

 

Mgr. Klára Nováková 

Lektorka HM ČR 

 

Veronika Bezdíčková 

Lektorka HM ČR 

Lucie Langerová 

Lektorka HM ČR 

 

Jana Lánská 

Lektorka HM ČR 
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Animátoři HM ČR: 

Laura Marie Smrkovská 

Kateřina Lebedová 

Anežka Mann 

Michaela Grecmanová 

Jindřich Bezdíček 

David Le Cam 

Adam Závodský 
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Propagace a PR  

Vzhledem k dobrým výsledkům placené on-line propagace našich akcí z předešlých 

let, jsme i v roce 2023 finanční prostředky na propagaci z velké části investovali do cílené 

reklamy na sociálních sítích.  

 

Každý registrovaný člen HM dostává pozvánky na akce HM prostřednictvím e-mailu. 

Kompletní informace o činnosti HM ČR jsou uveřejňovány na webových stránkách:  

www.hudebnimladez.cz 

Zde jsou dispozici informace o probíhajících centrálních akcích – včetně 

elektronických přihlášek. Z důvodu úspory finančních prostředků a současně podpory 

participace mladých lidí na dění uvnitř organizace jsme do správy webu HM zapojili členy 

animátorského a lektorského týmu Hudební mládeže ČR a aktivní členy organizace.  

 

Komunikace mladých lidí dnes probíhá především na sociálních sítích  

a Hudební mládež reflektuje jejich potřeby a prezentuje se jim prostřednictvím platformy, 

která je dnes přirozenou každodenní součástí jejich životů. Hudební mládež využívá služby 

sociální sítě Facebook, kde má profil organizace i několik pravidelných akcí (např. Zimní 

filmová škola, Prkna, Duhová bouře, Letní ateliér a Letní tábor), ke kterým vždy vytváříme i 

aktuální facebookové události. Na facebookových stránkách jsou uveřejňovány informace, 

pozvánky, plakáty, fotografie i novinky z chystaných i probíhajících akcí a další obsah 

týkající se činnosti HM ČR. Na profilu organizace jsou sdíleny informace o všech centrálních 

akcích, projektech HM ČR i jednorázových aktivitách: 

https://www.facebook.com/hudebnimladez 

 

Facebookové stránky centrálních akcí HM ČR  

Zimní filmová škola: https://www.facebook.com/zfshm/  

PRKNA – festival studentského divadla:  

https://www.facebook.com/Prknafestivalstudentskehodivadla  

Duhová bouře: https://www.facebook.com/duhovaboure/  

Letní ateliér Hudební mládeže: https://www.facebook.com/letniatelierhm/  

Letní tábor Hudební mládeže: https://www.facebook.com/letnitaborHM/  

Mladá Smetanova Litomyšl: https://www.facebook.com/MladaSmetanovaLitomysl/ 

 

http://www.hudebnimladez.cz/
https://www.facebook.com/hudebnimladez
https://www.facebook.com/zfshm/
https://www.facebook.com/Prknafestivalstudentskehodivadla
https://www.facebook.com/duhovaboure/
https://www.facebook.com/letniatelierhm/
https://www.facebook.com/letnitaborHM/
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Svůj Facebookový profil má i soutěžní projekt Hudební mládeže – virtuální galerie 

Face2Art: https://www.facebook.com/Face2ArtHM/  

 

V rámci zvýšení efektivity propagace přístupné mladým lidem využívá Hudební 

mládež ČR od roku 2017 možnost konkrétně cílené placené reklamy na sociální síti 

Facebook, která se ukázala být velmi účinným prostředkem propagace mezi mladými lidmi. 

Lektoři HM se zúčastnili několika školení, jak s reklamou na Facebooku pracovat a jak ji 

efektivně nastavit a správně zacílit na zamýšlenou cílovou skupinu. 

 

Videozáznamy zveřejňuje HM prostřednictvím kanálu Hudební mládeže na YouTube:  

https://www.youtube.com/user/hudebnimladez 

 

 Festivaly a další veřejné akce jsou pravidelně propagovány prostřednictvím českých 

médií (viz přiložené vybrané články z denního tisku a on-line periodik níže) a na mezinárodní 

úrovni především v síti mezinárodní federace Jeunesses Musicales International. Nedílnou 

součástí PR jsou tištěné materiály, které informují o činnosti HM ČR a propagují symboly 

jednotlivých akcí a logo HM ČR. 

 

 Od roku 2014 spolupracujeme s Českou televizí vysílající pro děti a mládež v rámci 

televize Déčko, která dosud natočila devět reportáží na našich akcích Letní tábor HM, Mladá 

Smetanova Litomyšl, Prkna a Duhová bouře a odvysílala je ve svém pravidelném 

zpravodajství.  

 

Zároveň s námi v předchozích letech spolupracovaly i některé regionální televize 

v místech, kde Hudební mládež pořádá své pravidelné akce a festivaly (např. 

https://www.youtube.com/watch?v=nyjj4SfUL9Y).  

 

 

Mediálním partnerem Hudební mládeže ČR je Český rozhlas. Nejužší spolupráce je se 

stanicí ČRo Rádio Junior, kde Hudební mládež pravidelně informuje o svých centrálních 

akcích (např. https://www.youtube.com/watch?v=EVEPBn9BSU0&feature=youtu.be). 

 

 

 

https://www.facebook.com/Face2ArtHM/
https://www.youtube.com/user/hudebnimladez
https://www.youtube.com/watch?v=nyjj4SfUL9Y
https://www.youtube.com/watch?v=EVEPBn9BSU0&feature=youtu.be
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Články z denního tisku a on-line periodik za rok 2023: 

Článek o Hudební mládeži v časopise Žlutý – číslo 9-10/2023  

Celý článek dostupný on-line zde:  https://brn-web-

strapi.sa.cz/uploads/ZLUTY_09a10_23_web_c3b837532a.pdf  

 

 

https://brn-web-strapi.sa.cz/uploads/ZLUTY_09a10_23_web_c3b837532a.pdf
https://brn-web-strapi.sa.cz/uploads/ZLUTY_09a10_23_web_c3b837532a.pdf
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Článek o Duhové bouři 2023 v Libereckém deníku 

Celý článek dostupný on-line zde:  https://liberecky.denik.cz/zpravy_region/duhova-boure-se-

prozene-libercem-zahajil-ji-za-zvuku-bubnu-karnevalovy-pruvod-20.html 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://liberecky.denik.cz/zpravy_region/duhova-boure-se-prozene-libercem-zahajil-ji-za-zvuku-bubnu-karnevalovy-pruvod-20.html
https://liberecky.denik.cz/zpravy_region/duhova-boure-se-prozene-libercem-zahajil-ji-za-zvuku-bubnu-karnevalovy-pruvod-20.html
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Článek o Duhové bouři 2023 na webu Genus.cz  

Celý článek dostupný on-line zde: https://genus.cz/Liberec/karnevalovym-pruvodem- 

odstartuje-dnes-v-nbsp-liberci-festival-hudby-tance-i-poezie-n572122.htm  

 

Reportáž CMS TV o Mladé Smetanově Litomyšli 2023 – dostupná on-line zde: 

https://www.youtube.com/watch?v=nyjj4SfUL9Y 

https://genus.cz/Liberec/karnevalovym-pruvodem-%20odstartuje-dnes-v-nbsp-liberci-festival-hudby-tance-i-poezie-n572122.htm
https://genus.cz/Liberec/karnevalovym-pruvodem-%20odstartuje-dnes-v-nbsp-liberci-festival-hudby-tance-i-poezie-n572122.htm
https://www.youtube.com/watch?v=nyjj4SfUL9Y
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Články o Mladé Smetanově Litomyšli 2023 ve zpravodaji LILIE, městském zpravodaji 

města Litomyšl – číslo 9/2023 

Celé číslo je k dispozici také on-line – zde:  

https://www.litomysl.cz/soubor/16939863616158126_lilie_2023_9.pdf  

 

 

 

  

 

  

https://www.litomysl.cz/soubor/16939863616158126_lilie_2023_9.pdf
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PŘÍJMY A VÝDAJE HM ČR V ROCE 2023 

Období 1. 1. 2023 – 31. 12. 2023 

PŘÍJMY: 

PŘÍJMY 

Dotace MŠMT  793.800,- 

Granty obcí a krajů 75.000,-  

Sponzorské dary, vlastní zdroje 569.603,87,- 

Účastnické poplatky a členské příspěvky 488.091,- 

Nadační příspěvky 15.000,- 

Příjmy celkem  1.941.494,87,- 

 

VÝDAJE: 

VÝDAJE 

Provoz sekretariátu (pronájmy, materiál, telefony, propagace HM ČR) 117.317,84,- 

Náklady krátkodobé akce (festivaly, přehlídky), projekt Face2Art, 

projekt Mosty, ostatní volnočasové aktivity, workshopy 

680.594,72,-  

Náklady letní tábory (Poděbrady, Třeboň) 667.496,68,- 

Mzdy + OPPP hrazené z dotace MŠMT            217.700,-  

Mzdy + OPPP nehrazené z dotace MŠMT 128.790,- 

Mezinárodní spolupráce 14.098,95,- 

Podpora Klubů a Klubíků 62.396,68,- 

Specifické aktivity (bez osobních nákladů) 53.100,- 

Výdaje celkem 1.941.494,87,- 
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Poděkování 

Děkujeme za trvalou podporu Hudební mládeže ČR těmto institucím a společnostem: 

 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR 

Pardubický kraj 

Městský úřad Litomyšl 

Město Liberec 

Nadace život umělce 

Ventima s.r.o., Praha 

K-NET s.r.o., Brno 

Český rozhlas 

 

 

 

 



Minimální závažný výčet informací 
podle vyhlášky č. 504/2002 Sb. ve 
znění pozdějších předpisů

ROZVAHA 
ve zjednodušeném rozsahu 

Jméno a příjmení, obchodní firma nebo 
jiný název účetní jednotky

…………………………………………… 
kde dni …………………………………………… …………………………………………… 

IČ Sídlo nebo bydliště účetní jednotky a 
místo podnikání liší-li se od bydliště 

I …………………………………………… 

…………………………………………… 

…………………………………………… 

Označení AKTIVA
Číslo 
řádku 

Stav k 
prvnímu dni účetního období 

Stav k 
poslednímu dni účetního období 

A. Dlouhodobý majetek celkem 001 

I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 002 

II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 010 

III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 021 

IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 029 

B. Krátkodobý majetek celkem 041 

I. Zásoby celkem 042 

II. Pohledávky celkem 052 

III. Krátkodobý finanční majetek celkem 072 

IV. Jiná aktiva celkem 081 

AKTIVA CELKEM 085 



 

 

 

Označení PASIVA 
Číslo 
řádku 

Stav k 
prvnímu dni účetního období 

Stav k 
poslednímu dni účetního období 

A.  Vlastní zdroje celkem 086   

 I. Jmění celkem 087   

 II. Výsledek hospodaření celkem 091   

B.  Cizí zdroje celkem 095   

 I. Rezervy celkem 096   

 II. Dlouhodobé závazky celkem 098   

 III. Krátkodobé závazky celkem 106   

 IV. Jiná pasiva celkem 130   

 PASIVA CELKEM 133   



 

                    

 
IČ 

 

Označení Text 
Číslo 
řádku 

Činnost 

a b c 
hlavní hospodářská celkem 

1 2 3 

A. Náklady 001    
I. Spotřebované nákupy a nakupované služby 002    

 1. 
Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných 
dodávek 

003    
 2. Prodané zboží 004    

 3. Opravy a udržování 005    
 4. Náklady na cestovné 006    
 5. Náklady na reprezentaci 007    
 6. Ostatní služby 008    

II. Změna stavu zásob vlastní činnosti a aktivace 009    
 

7. Změna stavu zásob vlastní činnosti 010    
 8. Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb 011    

 9. Aktivace dlouhodobého majetku 012    
III. Osobní náklady 013    

 10. Mzdové náklady 014    
 11. Zákonné sociální pojištění 015    
 12. Ostatní sociální pojištění 016    

 13. Zákonné sociální náklady 017    
 14. Ostatní sociální náklady 018    

IV. Daně a poplatky 019    
 15. Daně a poplatky 020    

V. Ostatní náklady 021    
 16. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 022    

 17. Odpis nedobytné pohledávky 023    
 18. Nákladové úroky 024    

 19. Kursové ztráty 025    
 20. Dary 026    

 21. Manka a škody 027    

 22. Jiné ostatní náklady 028    

VI. 
Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a 
opravných položek  

029 
   

 23. Odpisy dlouhodobého majetku 030 
   

 24. Prodaný dlouhodobý majetek 031 
   

 25. Prodané cenné papíry a podíly 032 
   

 26. Prodaný materiál 033 
   

 27. Tvorba a použití rezerv a opravných položek 034 
   

Minimální závazný výčet informací 
podle vyhlášky č. 504/2002 Sb. 

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY 
 
ke dni 

Název účetní jednotky 
 
 
Sídlo nebo bydliště účetní jednotky a 
místo podnikání liší-li se od bydliště 
 
 



VII. Poskytnuté příspěvky 035    

 28. 
Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované 
mezi organizačními složkami 

036    

VIII. Daň z příjmů  037    

 29. Daň z příjmů  038    
  Náklady celkem 039    

      
      

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   



 

Sestaveno dne: ………………………………………………………………………………………….….………...………….. 
 
 
Právní forma účetní jednotky: …………………………………………………………………………………………………… 
 
 
Předmět podnikání účetní jednotky: ……………………………………………………………………………………………. 
 

Podpisový záznam: 

      
Označení Text 

Číslo 
řádku 

Činnost 

a b c 
hlavní hospodářská celkem 

1 2 3 

B. Výnosy 040    
I. Provozní dotace 041    

 1. Provozní dotace 042    
II. Přijaté příspěvky 043    

 2. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami 044    
 3. Přijaté příspěvky (dary) 045    

 4. Přijaté členské příspěvky 046    
III. Tržby za vlastní výkony a za zboží 047    
IV. Ostatní výnosy 048    

 5. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 049    
 6. Platby za odepsané pohledávky 050    

 7. Výnosové úroky 051    
 8. Kursové zisky 052    

 9. Zúčtování fondů 053    
 10. Jiné ostatní výnosy 054    

V. Tržby z prodeje majetku 055    
 11. 

Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného 
majetku 

056    
 12. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů 057    
 13. Tržby z prodeje materiálu 058    
 14. Výnosy z krátkodobého finančního majetku 059    
 15. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 060    

  Výnosy celkem 061    
C. Výsledek hospodaření před zdaněním 062    
D. Výsledek hospodaření po zdanění 063    

       
      



Příloha v účetní závěrce za rok 2023 

I. Obecné údaje: 

 
 

Název firmy: Hudební mládež České republiky z.s. 

Sídlo:            Kolbenova 804/30, 19000 Praha 9 

Právní forma:         spolek 

Předmět činnosti :  činnosti sdružující osoby za účelem prosazování společných zájmů 

Nejvyšší orgán :     členská schůze 

IČO:                        416 92 535 

Změny: - odpadá 

 

 

 

 Ke dni 31.12.2023 neměla účetní jednotka podíl v společnosti. 

Statutární zástupce :  Pavel Smrkovský 

 

 

II. Informace o účetních metodách a obecné účetní zásady: 

Účetnictví je vedeno v souladu se zákonem o účetnictví a českými účetními standardy 

s použitím výpočetní techniky. Účetní osnova a použité číslování jednotlivých typů dokladů je 

součástí závěrky. 

Způsob oceňování dle zákona o účetnictví 

Zásoby: nejsou 

Odpisy hmotného majetku: nebylo odepisováno 

Nebyla tvořena rezerva na opravy 

Nebylo účtováno o kursových rozdílech 

Nebyla použita reprodukční cena. 

 

  
II. Doplňující informace k rozvaze 

  
 
Stav účtu :  k 31.12.2023 16.677,91Kč         
Stav pokladna:   26020,-Kč 
 
 
Pohledávky:   jsou ve výši 0Kč 

 

Závazky k FU :  Daň DPP 15%........................1.480,-Kč 

Ostatní závazky                                                  1.201,-Kč  

Spolek nemá uzavřenu žádnou smlouvu o pronájmu formou leasingu ani smlouvu o úvěru. 

Spolek nemá obchodní majetek ani závazky nevyúčtované v účetnictví. 

 

 

 

 



Pořízený hmotný majetek: 

 

Pořízení 2012: Sestava audiotechniky, Klávesy Yamaha 

Pořízení 2014: Bicí souprava SONOR 

Pořízení 2015: Klávesy Syntetizér Yamaha, digitální kamera, pódiové mikrofony 

Pořízení 2016: Mobilní podium, Světelná sestava, Zvuková sestava 

Pořízení 2017: nebyl pořízen žádný majetek 

Pořízení 2018: nebyl pořízen žádný majetek 

Pořízení 2019: nebyl pořízen žádný majetek 

Pořízení 2020: nebyl pořízen žádný majetek 

Pořízení 2021: nebyl pořízen žádný majetek 

Pořízení 2022: nebyl pořízen žádný majetek 

Pořízení 2023: nebyl pořízen žádný majetek 

 

Významné náklady: 

 

Celkové materiálové náklady  jsou ve výši :   170.400,-Kč 

Náklady na nakoupené služby jsou ve výši :1.366.966,-Kč 

Osobní náklady DPP                jsou ve výši:   346.490,-Kč     

 

 

Významné příjmy v roce 2023 : 

 

Dotace MŠMT              :  793.800,-Kč 

 

Dotace obcí a krajů:            50.000,-Kč Město Litomyšl 

            25.000,-Kč Pardubický kraj 

            15.000,-Kč nadační příspěvek na akci Mladá Smetanova Litomyšl

  

Ostatní sponzorské dary a vlastní zdroje : 569.603,-Kč 

       

 

Významné pořádané akce : 

 

Letní tábory pro děti : Poděbrady, Třeboň 

Mladá Smetanova Litomyšl               

Projekt Face2Art, Zimní filmová škola, Kreativní festival, Duhová bouře, 

Letní ateliér, činnosti Klubů 

 

 

 

 

 

V Liberci dne 12.2.2024                                 
                                                              Statutární zástupce::  

          Pavel Smrkovský  
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